

# 福建省水利厅安全生产委员会

闽水安〔2018〕10号

## 福建省水利厅安委会转发省政府安委办关于 贯彻落实于伟国书记、唐登杰省长等省领导 安全生产工作重要批示精神的通知

各设区市水利局、平潭综合实验区农发局，厅属各单位：

现将《福建省人民政府安全生产委员会办公室关于贯彻落实于伟国书记、唐登杰省长等省领导安全生产工作重要批示精神的通知》（闽安委办〔2018〕35号）转发给你们，请结合水利实际，抓好贯彻落实。

一要认真贯彻落实省委省政府领导批示精神。各级各单位要按照省领导关于安全生产工作的重要批示精神，认真组织传达学习，深刻领会要求，健全公共安全体系，完善安全生产责任制，坚决遏制重特大安全事故，提升防灾减灾救灾能力，切实增强政

治意识和责任意识，始终坚持安全第一，始终保持清醒的头脑，进一步落实安全生产部门监管责任和企业主体责任，从严从实从细抓好安全生产各项工作落实，确保全省水利系统安全生产形势持续稳定向好。

二要细化工作方案。针对水利工程建设与运行管理安全生产任务依然繁重情况，要特别注重危险化学品与电气火灾的安全综合治理以及职业病的预防，深入研究分析水利行业安全生产规律的工作特点，认真总结过去大检查工作方案，查找存在问题和薄弱环节，研究细化有针对性地制定大检查实施方案，强力推进工作落实。

三要严格监管执法。要坚持大检查与严格执法相结合，坚持严字当头、敢于担当，加大安全监管执法力度，持续开展暗查暗访、突击检查，按照“双随机”要求，真正做到查出风险、排除隐患，有效预防水利生产安全事故的发生。

附件：福建省人民政府安全生产委员会办公室关于贯彻落实于伟国书记、唐登杰省长等省领导安全生产工作重要批示精神的通知

福建省水利厅安委会

2018年4月10日

抄送：水利部安监局、省政府安办，厅领导，厅机关各处室。

# 福建省人民政府安全生产委员会办公室文件

闽安委办〔2018〕35号

---

## 福建省人民政府安委会办公室关于 贯彻落实于伟国书记、唐登杰省长等省领导 安全生产工作重要批示精神的通知

各设区市人民政府及平潭综合实验区管委会，省政府安委会各成员单位：

在省委、省政府的坚强领导和全省各级各部门的共同努力下，2017 年全省安全生产形势持续平稳向好，各项工作取得新的进展。3 月 14 日，国务院安全生产委员会下发《关于 2017 年度省级政府安全生产工作考核结果的通报》（安委〔2018〕3 号），福建省人民政府考核成绩优秀、名列前茅。省委于伟国书记、唐登杰省长、郑新聪副省长等领导先后作出重要批示，充分肯定 2017

年度全省安全生产工作取得的成效，要求认真总结、坚持、巩固，促进整体工作水平和成效的进一步提升，确保安全生产工作持续向好的态势。

**于伟国书记强调：**2017年度安全生产取得较好成效，应当总结、坚持、巩固。今年要重新出发，从严从实，坚持问题导向，逐个排查，消除隐患；坚持源头治理，打牢基层基础；坚持整体提升，强化制度机制；坚持党政同责，落细落实责任。**唐登杰省长要求：**抓好落实，再接再厉，常抓不懈，确保安全生产工作持续向好的态势。**郑新聪副省长指出：**过去的一年，在省委、省政府的坚强领导和全省各级各部门的共同努力下，我省安全生产形势持续平稳向好，得到各方面的肯定。成绩只能说明过去。新的一年，全省安全生产工作要按中央和省委省政府的一系列部署要求，抓基层、打基础、落责任、勤检查、强监管、改隐患，把安全生产各项工作进一步抓紧、抓实，促进整体工作水平和成效的进一步提升。要求省安办将书记、唐省长的重要批示精神转各地各部门，并领会要求，抓好落实。

请各级各部门立即将省领导关于安全生产工作的重要批示精神，向当地党委、政府和本单位主要领导报告，认真组织传达学习，深刻领会要求，抓好贯彻落实。一要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入宣传贯彻习近平总书记关于安全生产的重要思想，全面贯彻落实党的十九大精神，按照党中央、国务院和省委、省政府的决策部署，全力抓好当前安全生产

各项工作。二要认真总结、坚持、巩固安全生产工作，强化制度机制建设，打牢基层基础，重新出发、再接再厉，统筹推进安全生产领域改革发展。三要坚持问题导向，坚持源头治理，坚持整体提升，坚持党政同责，落细落实责任，强化安全风险防控和隐患排查治理，全力打造安全生产工作“升级版”。四要从严从实狠抓各项安全防范责任和措施落实，促进全社会安全生产整体水平提高，更好地维护广大人民群众生命财产安全，为“再上新台阶、建设新福建”创造良好的安全生产环境。



福建省人民政府安全生产委员会办公室

2018年4月2日

---

抄送：省政府办公厅，各设区市人民政府及平潭综合实验区管委会  
安办。

---

福建省人民政府安全生产委员会办公室      2018年4月2日印发

---